Sammanfattning I

Kombinatorik
n! lases "n-fakultet”.

0l =1, omn =0
nl:=
nn—1)n-2)-...2-1 omn=1,2,...

Multiplikationsprincipen

Givet m moment, dar varje moment har n, val k =1,2,...,m
ger totalt

nng - ... Ny
val.

e Antalet permutationer av k element valda av n element &ar

(n— k)"

Detta motsvarar dragning
med hansyn till inbordes ordning och
utan aterlaggning.

o Antalet kombinationer av k element valda av n element ar

n\ n-(n—-1)-...-(n—k+1) n!
k) k! (= k) kY
Detta motsvarar dragning

utan hansyn till inbordes ordning och
utan aterlaggning.

D-(1) (-0
P(n, k) = k! - (Z)

(Z) = Antal delméngder med k element valda bland n element.
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